

# 巡逻队员拾金不昧 万元现金还失主



□王占国 刘静利

昨日,平顶山市鲁山县47岁的焦任秀,将一面印着“拾金不昧 风格高尚”的锦旗及一封感谢信,送给了洛龙区关林镇石油社区巡逻队员梁学起,以表达对这位老巡逻队员的谢意。

11月29日零时许,在洛龙区关林镇石油社区,61岁的巡逻队员梁学起独自在居民区巡逻。这时,他看见一个40多岁的陌生男子独自坐在10号楼与11号楼之间的长凳上,经询问得知该男子是来送朋友的,在此休息一下。

大约50分钟后,梁学起巡逻返回时,顺着手电筒的灯光,发现该男子坐过的长凳下靠近绿化带处,散落着不少人民币。他急忙将钱一张张捡起,送到社区值班室,并和监控室值班人员一起清点——整整一万元。梁学起立即将此报告给了社区主任金素玲。

当日早晨,梁学起捡了一万元的消息便在石油社区传开了。监控室接班人员魏英华调阅监控录像,

查到了那名男子的录像资料,并在社区的电子显示屏上滚动播出招领启事。金素玲及其他社区工作人员也到居民区四处打听,看是否有人认识监控录像里的男子。

多方寻找了一天,当日傍晚,社区工作人员终于找到了那名陌生男子的朋友。

原来,该男子名叫焦任秀,平顶山市鲁山县人,在我市某建筑工地打工。当晚,焦任秀刚刚收到一万元工程款,便与家住石油社区的朋友一起吃饭,饭后他将朋友送回家。由于喝了一点酒,他便坐在朋友家楼下的长凳上休息。其间,他裤子口袋里的一万元钱滑出来,掉在了长凳下靠近绿化带处。休息片刻后,焦任秀乘出租车返回工地,直到早晨6点,醒酒后的他才发现钱不见了。他想来想去,认为钱可能是掉在了出租车上,万没想到,11月30日上午朋友打来电话告诉他,他的钱被小区的巡逻队员捡到了。

据了解,梁学起在石油社区当巡逻队员已有5年,每月工资仅600元。

女童遭货车拖行受伤,的哥、交警、交通协管员 爱心接力及时将其送到医院

## 孩子脱离危险,亲属感谢恩人

□记者 谢磊

11月19日晚,洛龙区信诚粮油交易市场内,一辆货车转向时将1岁半的女童小美(化名)拖行10余米,致其头部重伤。事发后,一名的哥、一名交警和两名交通协管员爱心接力,将小美送达医院。目前,小美已度过危险期。昨日上午,小美的爷爷李先生到安乐派出所交警巡防大队当面感谢交警及协管员,并通过本报向那名的哥道谢。

### 事发 1岁半女童被货车拖行十几米远

信诚粮油交易市场位于龙门大道东侧,李先生在此经营粮油生意。11月19日18时,一辆厢式货车来给李先生的粮油店送货。司机将货卸下后,便准备前往其他店送货。李先生说,当时他1岁半的孙女小美就坐在自家店外的台阶上,“我和老伴转身往店里走,突然听到孩子的哭声”。

只见小美被货车车尾勾住外套,身体倒在地上,头部左侧紧贴地面,整个人被快速左转向的货车拖着,“一下就拖走了十几米远”。

李先生说,他和老伴宋女士及附近群众追上去呼喊并拍打货车,司机这才意识到“车下有人”,踩了刹车。

### 施救的哥、交警、协管携手打通生命通道

小美被救下来了,但她头部明显擦伤,口鼻出血。宋女士赶紧抱起小美往龙门大道跑去,希望在那里拦车前往医院。李先生则留下保护现场。

“我和货车司机一起跑到龙门大道边,正好有一辆出租车停在那儿,司机见我抱着受伤的孩子,二话不说发动车子就拉着我们往市区跑。”宋女士说。

据了解,事发时正值龙门大道交通高峰期,加之正在施工,道路拥堵情况较为严重。行至大杨树附近时,车辆每前进一米都很困难。此时,出租车司机建议宋女士赶快下车,向附近的交警求助。

宋女士说,下车时,她忘了付车费,司机也没要。她抱着小美向北跑了几百米,终于发现正在疏导交通的安乐派出所交警巡防大队交警蒲清河及交通协管员张凯、韩

义博。

简单了解情况后,蒲清河立即向大队领导和110联动服务中心请示,并拉响警笛,由张凯驾驶警车驶往位于九都路的市第一中医院。

蒲清河告诉记者,一路上他们闯了多个红灯,他跟韩义博拿着扩音器不断向窗外喊话,请大家让路。15分钟后,他们便抵达了市第一中医院。

经过医生初步诊治,小美终于再次发出哭声。由于伤势较重,小美被迅速转入河科大一附院接受治疗。

### 感谢 忙于照顾孩子 但从未忘记救命恩人

李先生说,小美受伤后,全家人一直忙于照顾她,但并没有忘记救命恩人。直到近日,小美暂时脱离生命危险,各项体征渐趋平稳后,他才腾出时间,托人制作了一面锦旗,亲手送到安乐派出所交警巡防大队。

让宋女士遗憾的是,慌乱中她并未记下那辆出租车的车牌号,也忘了问司机的姓名。老两口希望通过本报向那名的哥说一声“谢谢”!



**HONDA**  
The Power of Dreams

## 史无前例 东风本田CR-V 岁末钜献

自即日起至12月31日,购东风本田CR-V,即可获赠价值15888元超级豪华礼包。

史无前例,敬请垂询: 63581222、13633874008

东风本田汽车键通特约销售服务店

地址: 洛阳市九都东路17号

24小时服务热线: 63582000

东风 HONDA